



**ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕГЛАМЕНТУ, ДЕПУТАТСЬКОЇ  
ЕТИКИ ТА ВНУТРІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ, ВИЯВЛЕННЯ ТА ПРОТИДІЇ  
КОРУПЦІЇ, ВЗАЄМОДІЇ З ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ ТА  
ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ**

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

**ПРОТОКОЛ**

**засідання 1 від 23 березня 2021 р.**

**ПРИСУТНІ:**

*Члени комісії:* Нагалецький Тимур Олександрович, Нечитайло Оксана Романівна, В'язовченко Тарас Анатолійович, Степанюк Валерій Васильович, Антонюк Євгенія Петрівна, Плешко Максим Валерійович  
Всього на засіданні комісії присутні 6 з 6 членів комісії.

Присутні: Василенко Наталія Юріївна помічник депутата Ірпінської міської ради В'язовченка Т.А.

Ополінський Андрій Олегович Депутат Ірпінської міської ради VIII скликання,

Запрошені: Сулима Оксана Вікторівна головний спеціаліст відділу реформ та міжнародної співпраці

Величко Андрій Анатолійович Заступник начальника-адміністратор Управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненнями громадян «Прозорий офіс»

Список реєстрації осіб, які брали участь у засіданні комісії додається і є невід'ємною частиною цього протоколу.

**ПРОЦЕДУРНІ ПИТАННЯ:**

1. Порядок денний

**ПО ПЕРШОМУ ПРОЦЕДУРНОМУ ПИТАННЮ:**

**Слухали:** Нечитайло Оксану Романівну, яка запропонувала наступний порядок денний засідання комісії:

1. Про затвердження Положення про Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Ірпінської міської ради
2. Про положення про порядок організації доступу до публічної інформації, що знаходиться у володінні Ірпінської міської ради та її виконавчого комітету
3. Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Ірпінської міської ради
4. Про звернення до Президента України щодо звільнення політв'язня Олега Приходька
5. Про звернення до Президента України, Голови Верховної Ради України, Секретаря ради національної безпеки і оборони України щодо заборони діяльності антиукраїнських політичних партій - «Опозиційна платформа - за життя» та «Партія Шарія»
6. Про укладення Угоди про співробітництво і партнерство між містом Ірпінь і смт. Коцюбинське Київської області
7. Про Положення про порядок формування та затвердження списку присяжних
8. Про затвердження складу комісії з формування списку присяжних.
9. Про розгляд петиції «Захистити інвесторів та сприяти добудові та введенню в експлуатацію незавершеного будівництва ЖК "Єсенін-2"»
10. Про розгляд петиції «Залишити зелену зону відпочинку між будинками по вул. Садова, 61 та Садова, 63 в м. Ірпінь.»

„За” - 6                      „Проти” - 0                      „Утримались” – 0

Рішення прийнято одногolosно.

**Розгляд питання №1 порядку денного** Про затвердження Положення про Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Ірпінської міської ради.

**Слухали:** Величко Андрій Анатолійович, який повідомив, що в зв'язку з прийняттям рішення № 297-6-VIII Ірпінською міською радою виникла необхідність внесення змін до Положення про Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Ірпінської міської ради і затвердження Положення в новій редакції.

**Виступив:** Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Рішення «Про затвердження Положення про Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Ірпінської міської ради.» на черговій сесії Ірпінської міської ради

„За” - 6                      „Проти” - 0                      „Утримались” – 0

Рішення прийнято.

**Ухвалили:** рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Рішення «Про затвердження Положення про Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Ірпінської міської ради.» на черговій сесії Ірпінської міської ради

**Розгляд питання №2 порядку денного** Про положення про порядок організації доступу до публічної інформації, що знаходиться у володінні Ірпінської міської ради та її виконавчого комітету.

**Слухали:** Величко Андрій Анатолійович, який повідомив, що в зв'язку з прийняттям рішення № 297-6-VIII Ірпінською міською радою виникла необхідність внесення змін до Положення про порядок організації доступу до публічної інформації, що знаходиться у володінні Ірпінської міської ради та її виконавчого комітету.

**Виступив:** Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Рішення «Про затвердження Положення про порядок організації доступу до публічної інформації, що знаходиться у володінні Ірпінської міської ради та її виконавчого комітету.» на черговій сесії Ірпінської міської ради.

„За” - 6                      „Проти” - 0                      „Утримались” – 0

**Рішення прийнято**

**Ухвалили:** рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Рішення «Про затвердження Положення про порядок організації доступу до публічної інформації, що знаходиться у володінні Ірпінської міської ради та її виконавчого комітету.» на черговій сесії Ірпінської міської ради

**Розгляд питання №3 порядку денного** Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Ірпінської міської ради

**Слухали:** Величко Андрій Анатолійович, який повідомив, що в зв'язку з прийняттям рішення № 297-6-VIII Ірпінською міською радою виникла необхідність внесення змін до переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Ірпінської міської ради.

**Виступив:** Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Рішення «Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Ірпінської міської ради.» на черговій сесії Ірпінської міської ради

„За” - 6                      „Проти” - 0                      „Утримались” – 0

**Рішення прийнято**

**Ухвалили:** рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Рішення «Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр

надання адміністративних послуг виконавчого комітету Ірпінської міської ради.»  
на черговій сесії Ірпінської міської ради

**Розгляд питання №4 порядку денного** Про звернення до Президента України щодо звільнення політв'язня Олега Приходька

**Слухали:** Ополінського Андрія Олеговича, який повідомив, що Олег Приходько – український націоналіст, активний учасник Революції Гідності та громадянського спротиву окупації Криму. Через стан здоров'я рідних не залишив Криму після окупації 2014 року. Ніколи не приховував свого українства та патріотизму. З перших днів окупації переслідувався ФСБ РФ. За відмову зміни українських номерних знаків на автомобілі та за використання українського державного синьо-жовтого та червоно-чорного прапорців 8 червня 2018 року був засуджений окупантами до тридогового арешту.

8 лютого 2019 року під час обшуку у будинку Олега Приходька окупантами було вилучено прапор України, червоно-чорний прапор ОУН, партійний прапор ВО “Свобода” та портрет Степана Бандери.

9 жовтня 2019 року напередодні весілля єдиної доньки, Олега Аркадійовича Приходька та його дружину було заарештовано ФСБ за звинуваченням у підготовці терористичного акту. За добу дружину відпустили, а самого Олега Приходька запроторили до слідчого ізолятора в Сімферополі. У квітні 2020 року Олега Приходька підступно викрали з території України, перемістивши до Ростовського “Централу” – СІЗО №1 (спецблок ФСБ “Чекушка”).

3 березня 2021 року суд Російської Федерації виніс вирок у вигляді позбавлення волі на 5 (п'ять) років з триманням у колонії суворого режиму громадянину України Приходьку Олегу Аркадійовичу.

**Виступив:** Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Рішення «Про звернення до Президента України щодо звільнення політв'язня Олега Приходька» на черговій сесії Ірпінської міської ради

За” - 6 „Проти” -0 „Утримались” –0

**Рішення прийнято**

**Ухвалили:** рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Рішення «Про звернення до Президента України щодо звільнення політв'язня Олега Приходька» на черговій сесії Ірпінської міської ради

**Розгляд питання №5 порядку денного** Про звернення до Президента України, Голови Верховної Ради України, Секретаря ради національної безпеки і оборони України щодо заборони діяльності антиукраїнських політичних партій - «Опозиційна платформа - за життя» та «Партія Шарія»

**Слухали:** Ополінського Андрія Олеговича, який повідомив, що на тридцятому році незалежності нашої держави українці все ще змушені позбуватися колоніального минулого та російського впливу у всіх сферах нашого життя. Революція Гідності призвела до заборони промосковських антиукраїнських партій – Комуністичної партії та Партії регіонів. Однак, і після Революції Україна змушена протистояти гібридній війні з російським впливом. Окрім боротьби, що

ведеться за суверенітет на східних кордонах, є і внутрішній ворог, який розхитує ситуацію та підточує основи державотворення. Названі партії мімікрували і з'явилися під іншими назвами.

Сьогодні є шанс успішно завершити цю боротьбу. Тож просимо вас підготувати та ухвалити законопроект і відповідні регуляторні акти, які б заборонили фактичну діяльність партій «Опозиційна платформа - за життя» та «Партія Шарія» як таких, що відстоюють та активно просувають інтереси російського агресора.

**Виступив:** В'язовченко Тарас Анатолійович, який зазначив, що на шостій сесії Ірпінської міської ради, депутат Куц Ярослав Олександрович, запропонував прийняти звернення щодо заборони діяльності антиукраїнських політичних партій - «Опозиційна платформа - за життя» та «Партія Шарія» і запропонував надати проект рішення для спільного доопрацювання депутатами Куц та Ополінським та винесенням спільного проекту на розгляд комісії з питань регламенту, депутатської етики та внутрішньої політики, виявлення та протидії корупції, взаємодії з правоохоронними органами та інформаційної політики та Ірпінської міської ради.

„За” -6

„Проти” -0

„Утримались” -0

#### **Рішення прийнято**

**Ухвалили:** надати проект рішення для спільного доопрацювання депутатами Куц та Ополінським та винесенням спільного проекту на розгляд комісії з питань регламенту, депутатської етики та внутрішньої політики, виявлення та протидії корупції, взаємодії з правоохоронними органами та інформаційної політики та Ірпінської міської ради.

**Розгляд питання №6 порядку денного** Про укладення Угоди про співробітництво і партнерство між містом Ірпінь і смт. Коцюбинське Київської області

**Слухали:** Сулима Оксану Вікторівну, яку повідомила, що до Ірпінської міської ради надійшло звернення від Коцюбинської ОТГ щодо укладення Угоди про співробітництво і партнерство між містом Ірпінь і смт. Коцюбинське Київської області.

**Виступив:** Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Рішення «Про укладення Угоди про співробітництво і партнерство між містом Ірпінь і смт. Коцюбинське Київської області» на черговій сесії Ірпінської міської ради.

„За” -5

„Проти” -0

„Утримались” -1

#### **Рішення прийнято**

**Ухвалили:** рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Рішення «Про укладення Угоди про співробітництво і партнерство між містом Ірпінь і смт. Коцюбинське Київської області» на черговій сесії Ірпінської міської ради.

**Розгляд питання №7 порядку денного** Про Положення про порядок формування та затвердження списку присяжних

**Слухали:** Нечитайло Оксану Романівну, яка доповіла, що згідно стаття 64 Закону України «Про судоустрій» «Для затвердження списку присяжних територіальне управління Державної судової адміністрації України звертається з поданням до

відповідних місцевих рад, які формують і затверджують у кількості, зазначеній у поданні, список громадян, які постійно проживають на територіях, на які поширюється юрисдикція відповідного окружного суду, відповідають вимогам статті 65 цього Закону і дали згоду бути присяжними.» в зв'язку з чим виникає необхідність прийняти Рішення «Про Положення про порядок формування та затвердження списку присяжних» для чого запропонувала розглянути Положення, розроблене юридичним відділом.

**Виступив:** Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Рішення «Про Положення про порядок формування та затвердження списку присяжних» на черговій сесії Ірпінської міської ради.

„За” -6                      „Проти” -0                      „Утримались” -0

#### **Рішення прийнято**

**Ухвалили:** рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Рішення «Про Положення про порядок формування та затвердження списку присяжних» на черговій сесії Ірпінської міської ради.

**Розгляд питання №8 порядку денного** Про затвердження складу комісії з формування списку присяжних

**Слухали:** Нечитайло Оксану Романівну, яка доповіла, що формування списку присяжних, їх відповідність статті 65 Закону України «Про судоустрій» має розглядати комісія з формування списку присяжних. І запропонувала затвердити новий склад комісії.

**Виступив:** В'язовченко Тарас Анатолійович, який запропонував додати до складу мешканця міста Ірпінь Морозова Михайла, адвоката.

**Виступив:** Ополінський Андрій Олегович, який зазначив, що фракція СВОБОДА також має намір подати кандидатуру для включення до складу комісії.

**Виступив:** Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував перенести розгляд питання на наступне засідання комісії з питань регламенту, депутатської етики та внутрішньої політики, виявлення та протидії корупції, взаємодії з правоохоронними органами та інформаційної політики та Ірпінської міської ради, а фракціям надати кандидатури для включення в склад комісії з формування списку присяжних.

„За” -6                      „Проти” -0                      „Утримались” -0

#### **Рішення прийнято**

**Ухвалили:** перенести розгляд питання на наступне засідання комісії з питань регламенту, депутатської етики та внутрішньої політики, виявлення та протидії корупції, взаємодії з правоохоронними органами та інформаційної політики та Ірпінської міської ради, а фракціям надати кандидатури для включення в склад комісії з формування списку присяжних

**Розгляд питання №9 порядку денного** Про розгляд петиції «Захистити інвесторів та сприяти добудові та введенню в експлуатацію незавершеного будівництва ЖК "Єсенін-2"»

**Слухали:** Нечитайло Оксану Романівну, яка доповіла, що електронна петиція «Захистити інвесторів та сприяти добудові та введенню в експлуатацію

незавершеного будівництва ЖК "Єсенін-2"» набрала необхідну кількість голосів і має бути розглянута на пленарному засіданні чергової сесії Ірпінської міської ради VIII скликання

**Виступив:** голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував передати петицію «Захистити інвесторів та сприяти добудові та введенню в експлуатацію незавершеного будівництва ЖК "Єсенін-2"» на розгляд постійної Комісія з питань архітектури та капітального будівництва Ірпінської міської ради для розгляду.

„За” -6

„Проти” -0

„Утримались” –0

**Рішення прийнято**

**Ухвалили:** передати петицію «Захистити інвесторів та сприяти добудові та введенню в експлуатацію незавершеного будівництва ЖК "Єсенін-2"» на розгляд постійної Комісія з питань архітектури та капітального будівництва Ірпінської міської ради для розгляду

**Розгляд питання №10 порядку денного** Про розгляд петиції «Залишити зелену зону відпочинку між будинками по вул. Садова, 61 та Садова, 63 в м. Ірпінь.»

**Слухали:** Нечитайло Оксану Романівну, яка доповіла, що електронна петиція «Залишити зелену зону відпочинку між будинками по вул. Садова, 61 та Садова, 63 в м. Ірпінь.» набрала необхідну кількість голосів і має бути розглянута на пленарному засіданні чергової сесії Ірпінської міської ради VIII скликання

**Виступив:** голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував передати петицію «Залишити зелену зону відпочинку між будинками по вул. Садова, 61 та Садова, 63 в м. Ірпінь.» на розгляд постійної Комісії земельних відносин, лісових та природоохоронних питань.

„За” -6

„Проти” -0

„Утримались” –0

**Рішення прийнято**

**Ухвалили:** передати петицію «Залишити зелену зону відпочинку між будинками по вул. Садова, 61 та Садова, 63 в м. Ірпінь.» на розгляд постійної Комісії земельних відносин, лісових та природоохоронних питань.

Голова комісії

нагалецький Т.О.

Секретар комісії

овченко Т.А.